

# В среду в Москве выступит “Мандарин свинга”

Любители джаза в предвкушении интереснейшего события: в среду, 25 сентября, в Театре оперетты дает единственный в ходе своих российских гастролей концерт в Москве знаменитый биг-бэнд под управлением Джорджа Грунтца. Музыкальный мир хорошо знает этого композитора, пианиста и дирижера. Спектакли на его музыку идут в крупнейших театрах Америки и Европы, критики называют Грунтца “Мандарином свинга”, а канцлер Коль наградил его крестом “За заслуги” первой степени. “Штучные” исполнители, уникальные инструменты, великолепное электронное оборудование — все это делает оркестр Джорджа Грунтца явлением мирового уровня. (Соб. инф.).

Вет. изд. - 1996. - М. - С. 1